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3agaHue. CoctaBbTe KpaTKyto 3anuchb YCnoBus
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- = 3apava: [Isa nutpa
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"~ LWeCTUNPOLIEHTHOro
yKcyca pa3bdaBunu
TPEMSA NMUTPaAMU
OOHOMPOLIEHTHOrO
ykcyca. KakoBo

EHTHOE

* conepxar

HH

pacTBope?

Curtya- a m (n)
A1 (ykeyca) yKcyca
|
6% 0,06 2 0,12
|
1% 0,01 3 0,03
|+ |
3% 0,03 5 0,15
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— Cl/ITyaLI,I/IFI fM?.MEH%TCﬂ o6maﬂ Macca, a
Macca paccMaTp1BaeMOro BeLLECTBa
ocTaeTcs npexHeii. B Takom criyyae gons
BELLIECTBA COXPaHSIETCS.
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= 3apganue. CocTtaBbTe KpaTKyH

- = 3apgava. B nepBoit kaHucTpe

“ . HaxoauTca NATUNPOLEHTHbLIN

= PACTBOP COMM, @ BO BTOPOA
KaHUCTpe —
OEeCATUNPOLEHTHbIN. B nyctoe
BEAPO BbINMBAKOT MOSIOBUHY
pacTBopa 13 Kaxaou
KaHUCTpbI. B pesynkraTe
BEpPO COOEPXKUT
CEMUNPOLEHTHLIN pacTBop. Bo

bKO pa3 Macca pacTBopa B
' BOW KaHUC

,07 (x+y) =0,05x + 0,1y
= x/ly=1,5
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“TIPOLIEHTHOro cocTaBa
MPONCXOOUT OANH pas3.

= [pynna 2. UameHeHne
NPOLIEHTHOro cocTaBa
NponCXoOuUT HECKOJTbKO
pa3 3a CYeT yaaneHus

ﬁtﬁm «CMecuny», a

TOM
CTOro» BellecTsa.

Cutya- a m
LAV (Bewe (BeLwyec
cTBa) TBa)
bbino
OcrTa- .
Ctano
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3apgava. B cocyne HaxoguTcs

~ -10% pactBop.cnupTa. 3
cocyna otnunu 1/3
COOEPXKMMOro, a OCTaBLUYHOCS
YacTb OONUNU BOOAOW Tak, YTo
cocyn okasarcsl 3anofMHEHHbIM
Ha 5/6 nepBoHa4yaribHOW Macchl.
Kakoe npoueHTHOEe codepkaHune
cnnpTa okasanocb

gaTeano B cocyae?

a
(conwu) (conu)
bbino
10% 0,11 X \ 0,1x
Ocra- o,1J 230t ' |1/15 x .
nocb
213
T? = 0,08 5/6 OT\ 1/15 x |
8% 5/6 x
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3agaHue. CocTaBbTE KpaTKyHo 3anmncb YCIrioBUA 3adauu;

aVal aVall ula
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= 3apava. imeeTcs OBa cnnasa, cOCTOsILUME M3 LUMHKA,
- “mMeaw n onosa. MI3BeCTHO, YTO NepBbI CNaB COAEPXUT
40% onoBa, a BTopoun- 26% megun. NpoueHTHoEe
coaepXaHue LnMHKa B NepBOM M BTOPOM CrifiaBax
ognHakoBo. CoeanHue 150 kr nepBoro cnnasa u 250kr
BTOPOro, Nofy4ymnn HOBbIN CrnaB, B KOTOPOM OKa3arocbh

30% umHka. CKOMbKO Kr ofioBa COAEPKUTCA B

&wmamemca cnnase? p
T
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... 3.Cxema ypaBHeHus:
m1izn + m2zn =120

150x+250x=120
X=0,3
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X
I 0.3 0,4 (150150 x 60
[l X
0.3 0,26|0,44| 250 250 x |65 |110
120 ?
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Kadpegpbl METOOAUKN OOy4YEeHNS MaTeMaTuKke

N NHAPOPMALIMOHHbIX TEXHONMOMMN BpAHCKOro
rocygapCTBeHHOro yYHMBepcuTeTa
«[logrotoBka y4vawmxca K EI'9-2010 no
eMaTuKe:MaTemaTm4eckue 3aTpygHeHus
aLm | NX -
ogorneHusa» Boeinyck 1.




